
Протокол № 2

Спільного засідання кафедри міжнародних відносин, роботодавців та студентів
спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» з метою обговорення пропозицій щодо оновлення ОПП «Міжнародні

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»

від 9 лютого 2021 р.

Присутні: д.політ.н., проф. Цепенда І.Є., д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., к.і.н.,
доц., зав. каф. Стецюк Н.М., к.п.н., доц. Струтинська Т.З., к.і.н., доц. Гурак І.Ф.,
к.ю.н., доц. Дерещук Т.М., к.і.н., доц. Гаврилишин П.М., к.п.н., доц. Бойчук О.І.,
к.п.н., ст.викл. Голуб’як Н.Р. к.п.н., ст.лаб. Богачик-Дідович Ю.Я., Почесний
консул Республіки Хорватії в Західному регіоні, к.е.н. Запухляк В.З.
Генеральний консул України у Кракові, Надзвичайний і Повноважний
Посланник другого класу Войнаровський В.А., заступник керівника управління
забезпечення міжпарламентських зв’язків Апарату Верховної Ради України,
к.і.н., доцент Резніченко В.І., заступниця директора Департаменту інвестиційної
політики Івано-Франківської міської ради Мельник Х.Р. (випускниця ОПП),
заступник генерального директора Урядового офісу координації європейської та
євроатлантичної інтеграції України Нагорняк І.М. (випускник ОПП),
координатор грантових програм в платформі Тепле Місто, грантовий менеджер
в дитячому фонді ЮНІСЕФ України Магас Х.М. (випускниця ОПП) слухачі
ОПП: Тетяна Козак, Олег Кріль, Христина Міськевич, Тетяна Пицко, Антоніна
Сітко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення змін та приведення у відповідність до стандартів вищої освіти
спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» для першого та другого рівнів вищої освіти.

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОПП та НП
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого та
другого рівнів вищої освіти.

ГОЛОСУВАЛИ: за порядок денний – одноголосно.

СЛУХАЛИ: к.і.н., доц. Стецюк Н.М. про цілі та зміст ОПП «Міжнародні
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», принципи організації
навчального процесу, форми і методи навчання.

ВИСТУПИЛИ: к.і.н., доц. Гурак І.Ф. із роз’ясненням стратегії впровадження
освітньої діяльності за ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії», очікуваннями від співпраці з роботодавцями.



ВИСТУПИЛИ: Магас Х.М. з рекомендацією удосконалення ОПП шляхом
введення дисциплін «Вступ до регіоналістики» та «Основи міжнародної
безпеки» до переліку обов’язкових компонент.

ВИСТУПИЛИ: Кріль О.В. з пропозицією включити дисципліни
«Медіа-комунікація» та «Лідерство у міжнародних відносинах» в перелік
дисциплін за вибором студента, що дало змогу врахувати інтереси студентів
через їхню індивідуальну траєкторію.

ВИСТУПИЛИ: к.п.н., ст. викл. Голуб’як Н.Р. із пропозицією перенести
дисципліни, які раніше фігурували як дисципліни за вибором ВНЗ, до категорії
дисциплін професійної підготовки. У випадку із дисциплінами «Міжнародне
публічне право» та «Міжнародні економічні відносини» − перенести їх до
циклу загальної підготовки. Натомість вибіркову дисципліну «Дипломатичне
листування» − вилучити з переліку.

ВИСТУПИЛИ: к.і.н., доц. Гурак І.Ф. із пропозицією збільшити кількість
кредитів ECTS на дисципліну «Зовнішня політика України» з 3 до 6.

ВИСТУПИЛИ: к.п.н., доц. Струтинська Т.З. із пропозицією щодо внесення до
переліку дисциплін циклу професійної підготовки другого (магістерського)
рівня вищої освіти дисциплін «Методика та організація наукових досліджень»,
«Міжнародні системи та глобальний розвиток», «Аналіз та прогнозування
зовнішньої політики», які раніше належали до циклу загальної підготовки.

ВИСТУПИЛИ: Мельник Х.Р. з пропозицією внести до числа вибіркових
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Планування та
реалізація міжнародних проектів».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Пицко з пропозицією внести до числа вибіркових
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліни «Політико-правові
системи країн Центрально-Східної Європи» та «Європа в зовнішній політиці
США та Росії».

ВИСТУПИЛИ: Антоніна Сітко з пропозицією внести до числа вибіркових
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Інформаційний
тероризм».

ВИСТУПИЛИ: к.п.н., доц. Бойчук О.І. із пропозицією додати до дисциплін
циклу професійної підготовки другого рівня вищої освіти дисципліни
«Глобальні актори у міжнародних відносинах» та «Сучасні школи у теорії
міжнародних відносин».

ВИСТУПИЛИ: к.ю.н., доц. Дерещук Т.М. із пропозицією чітко розмежувати в
рамках підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
виробничу практику на практику в науково-дослідних установах та
перекладацьку практику.



ГОЛОСУВАЛИ: За внесення змін, оновлення та приведення у відповідність до
Стандарту освітньо-професійних програм та навчальних планів для першого
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за
спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії».

Результати голосування: «за» – 21, «проти» – 0, утрималося – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами обговорень та висунутих пропозицій внести до ОПП та НП
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідні
зміни.

3. Подати на затвердження вченою радою факультету історії, політології і
міжнародних відносин пропозиції щодо оновлення (приведення у відповідність
до Стандарту) ОПП та НП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії».

Голова Стецюк Н.М.

Секретар Богачик-Дідович Ю.Я.


